
IZVEŠTAJ O REFORMI KURIKULUMA 2015. GODINE 

 

Poštovani, 

povodom Vašeg dopisa dostavljam Vam sledeće podatke: 

I.Dana 29.04.2014. godine, održana je sednica Nastavnog veća Visoke poljoprivredne škole 

strukovnih studija Šabac, na kojoj je doneta ODLUKA pod br.8/7/3,o  izmenama i dopunama 

studijskih programa i to: 

Usvajaju se izmene sledećih studijskih programa: 

- Ratarstvo i povrtarstvo 

- Zaštita bilja i  

- Stočarstvo 

Izmene su sprovedene u cilju povećanja udela praktične nastave kroz povećanje obima stručne 

prakse i kroz povećanje praktične nastave u okviru stručno aplikativnih predmeta kroz 

laboratorijske vežbe i kroz predmete praktične obuke. Obim stručne prakse povećan je sa 120 

časova na 240 časova, tako što je povećan broj sati u radnom delu stručne prakse. U specifikaciji 

stručno aplikativnih predmeta, u okviru predispitnih obaveza uveden je praktičan rad, 

prevođenjem seminarskih radova i kolokvijuma, a kod nekih predmeta izvršena je korekcija 

bodova u predispitnim obavezama. 

Promene u kurikulumu navedenih studijskih programa izvršene su do 20%, te stoga ne podležu 

akreditaciji.Sve navedene promene senalaze u specifikaciji predmeta u posebnom dokumentu 

koji se naziva Knjiga predmeta za svaki studijski program. 

Odluka je dostavljena Komisiji za akreditaciju i proveru kontrole kvaliteta. 

II. Urađena je Akreditacija novog izmenjenog studijskog programa Voćarstvo i 

vinogradarstvo,br:612-00-00560/2014-04 od 09.05.2014. godine, za upis 40 studenata u sedištu 

Ustanove,za izvođenje na srpskom jeziku u okviru Tempus projekta.Studijski program je u 

odnosu na raniju akreditaciju izmenjen preko 30% i to:dopunjen je sadržaj predmeta,uvedeni su 

novi obavezni predmeti,uvedeni su novi izborni predmeti,izvršena je promena broja 

ECTSbodova kod nekih predmeta.Uvedena je stručna praksa 1,2 i 3 po 80 časova(ostali časovi) 

sa po 3 boda i posebno je uveden praktičan rad kod svih stručno aplikativnih predmeta. 

III.Shodno aktivnostima promene broja časova stručne prakse,na sednici Nastavnog veća škole 

održanoj 11.03.2014. godine, doneta je Odlukapod br. 8/2/4, o izmenama i dopunama 

Pravilnika o obavljanju stručne prakse.Promenjen je čl. 3 i sada glasi:“Stručna praksa za 

osnovne strukovne studije na studijskim programima Voćarstvo i vinogradarstvo,Ratarstvo i 



povrtarstvo i Stočarstvo izvodi se u toku treće godine (petog i šestog semestra) dok se na 

studijskom programu Zaštita bilja stručna praksa izvodi u toku druge i treće godine(četvrtog, 

petog i šestog semestra).Traje 30 radnih dana odnosno 240 časova i realizuje se najpogodnijom 

dinamikom: u kontinuitetu od 30 radna dana,u blokovima od više radnih dana u toku nedelje 

odnosno meseca ili po jedan dan u  toku radne nedelje“. 

IV.Dana 27.01.2015. godine,Nastavno veće Visoke poljoprivredne škole strukovnih studija 

Šabac donelo je Odluku pod br. 8/1/2,o Akreditaciji Specijalističkih strukovnih studija, za 

sledeće studijske programe: 

1. Biljna proizvodnja  sa  32 studenta i 

2.Inženjerski menađžment u poljoprivredi, takođe sa 32 studenta. 

S poštovanjem 

Prof dr Jovica Nikolovski 


